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1.

Karta rowerowa Tczew - Arkusz 2

20 Questions

Jak powinien zachować się pieszy w tej sytuacji:

 

a) natychmiast zejść z drogi dla rowerów na
chodnik, ustępując miejsca rowerzystom

b) zachować szczególną ostrożność uważnie
obserwując rowery i innych pieszych

c) blokować drogę, tak, by rower nie mógł
przejechać
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2.

3.

W tej sytuacji osoba jadąca na rowerze powinna:

 

a) zatrzymać się i poczekać aż piesi/pieszy
przejdzie przez jezdnię

b) przyspieszyć i jak najszybciej ominąć
pieszych

c) dzwonić dzwonkiem i poprosić pieszych,
żeby przyspieszyli

Co najpierw należy zrobić przed skrętem w lewo?
 

a) obrót przez lewe ramię i upewnienie się, że
nic za nami nie jedzie

b) sygnalizacja zamiaru skrętu ręką

c) zjechanie do lewej krawędzi pasa
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4.

5.

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) Rower b) Samochód

c) Nie da się ustalić

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) Rowerzysta nr 1 b) Rowerzysta nr 2

c) żaden z nich
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6.

7.

Kto w tej sytuacji powinien ustąpić pierwszeństwa przejazdu?

 

a) samochód b) rower

c) nie jest ustalone

Kto w tej sytuacji ma pierwszeństwo?

 

a) samochód b) rower

c) obowiązuje zasada: “kto pierwszy, ten
lepszy”



3.12.2020 Karta rowerowa Tczew - Arkusz 2 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fad717e2784ac001b5fb086 5/11

8.

9.

Jeżeli obok jezdni jest droga dla rowerów w kierunku, w którym jedzie rowerzysta, to:
 

a) wolno jechać po jezdni b) zabrania się jechać po jezdni

c) wolno jechać po jezdni i po drodze dla
rowerów

Karta rowerowa uprawnia do kierowania:
 

a) motorowerem i rowerem b) motorem, jeśli kierujący nie przekracza
prędkości 40 km/h

c) rowerem
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10. Który znak oznacza przejazd rowerowy?
 

a) b)

c)



3.12.2020 Karta rowerowa Tczew - Arkusz 2 | Print - Quizizz

https://quizizz.com/print/quiz/5fad717e2784ac001b5fb086 7/11

11. W którym kierunku nie może jechać rowerzysta?

 

a) w lewo b) w prawo

c) na wprost
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12. Który z tych znaków oznacza skrzyżowanie równorzędne?
 

a) b)

c)
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13.

14.

15.

Kto w tej sytuacji nie ma pierwszeństwa?

 

a) rowerzysta b) kierujący autem

c) nie da się ustalić

Za brak jakiego elementu wyposażenia roweru możesz otrzymać mandat?
 

a) sakwy rowerowej b) światła o białej lub jasnożółtej barwie z
przodu roweru

c) licznika rowerowego

Jak zabezpieczyć rower przed kradzieżą, gdy zostawimy go np. na czas lekcji?
 

a) należy przypiąć go do stojaka za pomocą
zapięcia, najlepiej w kształcie litery U

b) można go spokojnie oprzeć o płot i
zostawić

c) należy rower schować w krzakach i
zamaskować
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16.

17.

18.

Które zdjęcie przedstawia rower rodzinny/towarowy, tj. służący do przewozu dzieci?
 

a) b)

c)

Jeśli o�ara wypadku po kilku minutach odzyskała przytomność i chce iść do domu, to należy:
 

a) podać jej coś do picia i środki
przeciwbólowe

b) namawiać ją do pozostania, bacznie
obserwować i wezwać pomoc medyczną,

c) pozwolić jej odejść do domu, zalecając
wizytę u lekarza

W razie uszkodzenia oka należy:
 

a) przemyć oko wodą b) nałożyć na oko jałowy opatrunek z gazy i
udać się do lekarza/na pogotowie

c) wpuścić do oka krople dezynfekujące
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19.

20.

Obowiązek udzielenia pomocy o�arom wypadku dotyczy:
 

a) tylko osób, które znają poszkodowanych b) tylko osób, które mają przygotowanie
medyczne,

c) wszystkich, ponieważ zawsze można
wykonać część zadań ratunkowych,

Jak często należy czyścić i smarować łańcuch?
 

a) tylko raz, zaraz po zakupie roweru b) co najmniej raz na trzy miesiące

c) raz na 5 lat
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